

3·15品质生活消费手册

车市速递

东风风行济南智逸5S体验店开业

12日,济南智逸5S体验店于上午10点正式开业,东风风行景逸S50同日上市发布。东风柳州汽车有限公司乘用车销售公司副总经理李娜当日接受了记者采访,她表示山东市场会是东风风行今年重点关注的市场,也会给山东人民带来更多车型和更多优惠。

植树节当日,在一片热闹气氛中,东风风行济南智逸5S体验店在匡山汽车大世界正式开始。新店开业吸引了数百名意向客户前来捧场。东风风行景逸S50作为一款高颜值三厢轿车也举行了上市仪式,亮相便吸引了诸多关注的目光。



东风柳州汽车有限公司乘用车销售公司副总经理李娜当日也参加了开业活动。随后她接受了本报记者专访,她表

示山东市场会是东风风行今年重点关注的市场,也会给山东人民带来更多车型和更多优惠。
(Eleven)

有颜值,更有实力

——本刊试驾众泰大迈X7



3月10日,省内50余家媒体齐聚济南,共同领略众泰大迈X7带来的非凡驾驭体验,开启了一段以印象泉城为主题的发现之旅。颜值高、空间大、动力顺,这是大迈X7给大家留下的深刻印象。

大迈X7全系标配前排双安全气囊、ABS+EBD、BOS刹车优先、EPB电子手刹、一键启动/无钥匙进入等配置,同时全系标配外后视镜集成LED转向、电动加热和折叠、并线辅助等功能集成;另外,四门车窗一键式升降、ESP车身稳定、陡坡缓降、驻车雷达等也一应俱全;高配车型还具备ESC车身稳定、倒车影像、7英寸液晶组合仪表、10英寸触控彩屏等功能。动力方面,大迈X7搭载1.8升涡轮增压发动机,最大功率130千瓦,峰值扭矩245牛

米,完美匹配一款5速手动变速箱。结合10.49万-13.09万元的预售价来看,大迈X7无疑是一款非常具有竞争力的产品。

据介绍,众泰大迈早在2013年7月便启动了大迈X7的研发计划。在经历了16轮灵感碰撞,才最终从136个设计方案中确定了7个造型方向。硬朗俊俏的外观,细致典雅的内饰、丰富的配置以及出色的运动,加上众泰大迈这种“专研需求”专注品质

“专心服务”的核心理念以及标准的整车开发流程、先进的智能工厂、严格的品控管理,很好的印证了大迈X7正是这样一款满足老百姓需求的、匠心制造的高性能中型长轴SUV,相信众泰大迈X7在上市后一定会有出色的表现。
(陈颖)

润华汽车建成全省首家3M快干系统
喷漆烘干提升12倍

3月9日,国内第二家、省内首家引进3M喷漆快干系统在润华汽车落成,3M全球生产及供应链总监Nadine Groppe、3M汽车售后市场部六西格玛黑带高级经理Heather Green、3M汽车售后市场部全球技术服务总监Dan Wittek带领3M(中国)团队及润华别克济青零点店总经理季书德出席本次剪彩仪式,共同见证了新设备的启用。

相比较传统的喷漆工艺,3M喷漆快干系统更注重效率和环保,在保证喷漆质量的基础上,喷漆烘干速度将提升12倍之多,大大节省了维修车辆喷漆时间。润华别克济青零点



店总经理季书德表示:润华汽车一直秉承全心全意服务客户的理念,此设备的启用,就是提升客户服务体验的众多举措之一,为完成润华汽车承诺向客

户承诺的“快喷业务”——单面喷漆两小时提车奠定了基础,为前来维修的客户节省大量的时间成本,为客户提供更为方便快捷满意的服务。
(Eleven)

购车“0”负担!比速汽车带你嗨!



“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。”又到了万物复苏、鸟语花香的季节,这样的大好春光难道只能“春眠”?是时候买辆车出去Happy了!还在担心购车负担重?别担心,比速汽车早就替你想好了。

即日起至5月,比速汽车“心随0动——比速汽车0负担购车季”火热进行中,“0利息!0首付!0月供!首尾付!免费终身质保”五大优惠!让你轻轻松松将精品座驾开回家,踏青、郊游、聚会……尽享生活美好,玩转这个春天!

超价值精品MPV,
带家人览尽春色

一年之计在于春,不辜负大好春光,选择一辆比速M3,用7座空间把一家老小都带上;用4760*1810*1751mm的大尺寸车身及2800mm长轴距为家人提供舒适的驾乘环境;超大全景天窗为家人揽入无限春光;用26处个性化储物空间和652L-3498L可变行李箱容积妥善收纳每一位家人的心爱之物;用全系标配博世最新第九代ESP电子车身稳定系统,全身超50%高强度钢的“笼”

式车身为家人提供360°主被动安全防护。让比速M3带家人享受无限春光的同时,更拥有高品质的有车生活。

动感高效能精品SUV,
秀出彩玩出色

此外,比速T3搭载的1.3T涡轮发动机,最大功率98kW,动力十足,为踏上之旅带来澎湃激情。瑞典专家团队底盘调校,200mm最小离地间隙、23°接近角/30°离去角,最小5.1米转弯半径让比速T3轻松应对各种复杂路况,让驾乘者在灿烂春光中尽情探索大自然每一个角落的美,在驰骋中释放激情梦想。

这个春天,比速汽车“心随0动——比速汽车0负担购车季”,满载诚意,在和煦春风中为你送上优惠盛宴,用精品车诠释比速M3/T3为你和家人的生活添彩。

比速汽车“0”负担购车正当时,还不快来买买?

山东银驰汽车销售有限公司

购车热线:0531-82345999

地址:济南市槐荫区二环西路匡山汽车大世界东区37号

